



КАФЕ С ДУШКОМ

Летние кафе — территория перманентного праздника. Шумная, бесшабашно-безбашенная, нередко и криминальная. Чему удивляться: где легальное пиво, там и "контрабандная" водочка...

2-я стр.



КЛИНИКА БУДУЩЕГО

Очень часто, говоря о молодежи, мы учитываем мнение специалистов, учителей, родителей. А вот мнение молодежи выслушивается в последнюю очередь. Вечная проблема отцов и детей? В центре охраны репродуктивного здоровья подростков "Валента" молодежь привлекают к решению ее собственных проблем...

3-я стр.

КРУПНАЯ АВАРИЯ — ПОГИБЛИ ПЯТЬ ЧЕЛОВЕК

Крупное дорожно-транспортное происшествие произошло 9 сентября в 17.25 на 416-м километре автодороги «Крым-2».

4-я стр.



Надежда Лагуткина, Галина Крутько и Людмила Гоголевская.

ВПЕРВЫЕ В ОРЛЕ

Спортсменки и просто красавицы!

В минувшую субботу в Орле завершился V Всероссийский фестиваль женского спорта "Красота. Грация. Идеал".

В течение нескольких дней представительницы 28 команд из разных уголков нашей страны боролись за звание самых прекрасных представительниц женского спорта России. Они состязались в плавании, дартсе, аэробике, пулевой стрельбе и во многом другом. Среди вы-

ставших были как профессионалы высокого класса (в том числе и олимпийские чемпионы), так и любительницы здорового образа жизни. Завершающая точка фестиваля была поставлена на балу "Орловская осень", который состоялся в ресторане гостиницы "Салют". В торжественной обстановке были названы имена победительниц. В возрастной категории от 46 лет и старше звание "Мисс Красота" получила Надежда Лагуткина (г. Рязань), "Мисс Грация" — Людмила Гоголевская (г. Орел), "Мисс Идеал" — Галина Крутько (г. Краснодар). В возрастной категории от 36 до 45 лет в номинации "Мисс Красота" награждена Елена

Абдулжалимова (Республика Дагестан), "Мисс Грация" — Надежда Степанова (г. Иваново), "Мисс Идеал" — Алла Сергеева (г. Орел). В возрастной категории от 25 до 35 лет звание "Мисс Красота" присвоено Наталье Прокопьевой (г. Пермь), "Мисс Грация" — Светлане Полюшке (г. Брянск), "Мисс Идеал" — Юлии Галицкой (г. Саратов). Победительницы фести-

Яна ГОРЬ.

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о мерах по созданию условий для формирования рынка доступного жилья в городе Орле. По информации первого заместителя губернатора П.А. Меркулова, мэра Орла В.И. Уварова, органы власти, строительный комплекс города и области активно работают над решением

Заседание коллегии

задачи по удвоению объемов возводимого жилья, удешевлению строительства. Ввод жилья в 2004 году в областном центре составил 123 тыс. кв. метров (на 14,7% больше, чем в 2003 году); в текущем году планируется ввести в эксплуатацию 140 тыс. кв. метров жилья. На реализацию мероприятий по формированию рынка доступного жилья из областного бюджета будет выделено 100 млн. рублей, ассигнования на эти же цели предусмотрены и в муниципальном бюджете. В настоящее время ведется строительство 120-квартирного дома по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Помимо мер государственной поддержки механизма ипотеки одним из основных направлений работы в данной сфере является удешевление строительства, существен-

ного сокращения числа административных процедур и затрат на оформление различных документов. Соответствующие решения на уровне города уже приняты. Подводя итоги обсуждения вопро-

са, Е.С. Строев дал указание скорректировать реализуемую в области программу жилищного строительства с учетом предложений Президента РФ, высказанных на неделе назад на встрече с членами правительства, руководством Федерального Собрания и членами президиума Госсовета, а также с учетом вступающего в силу с 1 января 2006 года Федерального закона № 131 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Как подчеркнул губернатор, программа формирования рынка доступного жилья рассчитана прежде всего на участие в ней граждан со средним и низким уровнем доходов. Это обстоятельство также должно быть учтено при ее корректировке. Е.С. Строев отметил, что темпы реализации принятой ранее программы сноса

ветхого и аварийного жилья пока остаются недостаточными. Расходы на эти цели должны быть предусмотрены в бюджетах всех уровней. "Без необходимого объема бюджетной поддержки эту проблему не сдвинуть с мертвой точки", — сказал губернатор. Как показывает опыт, стоимость жилья

предусмотрено также проведение обучающего семинара для журналистов, специализирующихся на теме реформы местного самоуправления.

Подводя итоги заседания, Е.С. Строев призвал журналистскую общественность активно включиться в проведение работы по разъяснению нового закона о местном самоуправлении. Управлениям и службам администрации области, местным органам власти даны рекомендации оказывать СМИ всестороннюю помощь и содействие в этом вопросе. В заседании коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.

Новый руководитель — в Кромском районе

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с руководящим активом Кромского района, на которой состоялось представление исполняющего обязанности главы администрации района.

В связи с переходом на другую работу В.И. Коротеев сложил с себя полномочия главы администрации Кромского района. В соответствии с уставом в должность исполняющего обязанности руководителя района вступил И.Н. Митин, ранее работавший первым заместителем главы администрации Кромского района.

В ходе встречи состоялся заинтересованный разговор о состоянии дел и перспективах социально-экономического развития района. В своих выступлениях представители актива поблагодарили бывшего главу администрации района В.И. Коротеева за весомый вклад в развитие экономики и социальной сферы Кромского района, высказали слова поддержки в адрес И.Н. Митина.

Губернатор Орловской области Е.С. Строев дал высокую оценку работам В.И. Коротеева, под руко-



водством которого за последние годы заметно увеличился экономический потенциал района, выросла рентабельность аграрного комплекса, успешно решались социальные проблемы села. Кроме того, губернатор области дал оценку состоянию АПК области в целом и определил основные задачи, стоящие перед аграрным комплексом. В их числе — развитие животноводства, перерабаты-

вающей промышленности, широкое использование современных технологий, кооперации и частного предпринимательства, потенциала инвесторов. Во встрече принял участие главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф. На снимке: первые поздравления И.Н. Митину — от губернатора.

Фото Андрей САСИНА.

В СИЛОВЫХ СТРУКТУРАХ

Проверка УВД закончилась

Как уже сообщалось, с 22 августа по 9 сентября в УВД области проводилось плановое инспектирование деятельности органов внутренних дел Орловской области бригадой МВД России. Возглавлял комиссию главный инспектор оргинспекторского департамента министерства генерал-майор милиции В.В. Матушин.

Проверке подверглись практически все службы УВД: отдел делопроизводства и режима, кадровое управление, штабные подразделения, следственное управление, службы тылового обеспечения, уголовного розыска, УБОП, по борьбе с экономическими и налоговыми преступлениями, участковыми уполномоченными и по делам несовершеннолетних, паспортно-визовой и миграционной работы, госавтоинспекции, дознания, по выявлению правонарушений на потребительском рынке, правовой, информации и общественных связей, информационный центр и другие. Проверке также подвергся и ряд районных отделов внутренних дел: Орловский, Советский, Покровский, Ливенский, Краснозоренский, Северный.

В течение двух дней руководитель комиссии вел прием граждан. За два дня было принято 50 человек. По каждому вопросу или жалобе граждан была назначена проверка, которую провели сотрудники из Москвы соответственно по линиям служб. По состоянию на 9 сентября проведено 12 проверок, из них обоснованными признаны 4.

Деятельность органов внутренних дел, подразделений УВД проверялась не за текущий год, а за пять лет. К сожалению, годы 2001-й, 2002-й для орловской милиции складывались не совсем удачно, динамика деятельности просматривалась с отрицательной составляющей. При росте преступности раскрываемость снижалась, терялось постепенно нарабатываемое годами взаимодействие между службами. А начиная с 2003 года стала просматриваться положительная динамика. Для стабилизации криминальной обстановки в области руководством УВД был принят целый комплекс мер, что в итоге положительно сказалось на результатах работы в целом.

При проверке горрайорганов сотрудниками МВД были выявлены недостатки, начиная с организации работы при принятии заявлений граждан и заканчивая расследованием уголовных дел, в частности, волокита при этом. Большое внимание уделялось вопросам принятия управленческих решений, организации работы штабных подразделений. И здесь, к сожалению, у органов внутренних дел есть существенные недоработки. Немало вопросов в проверяющих возникло к таким службам, как управление организации деятельности участковых уполномоченных милиции и по делам несовершеннолетних, полк патрульно-постовой службы и отдел охраны общественного порядка, управление по борьбе с экономическими преступлениями; возникли также вопросы к организации работы дежурных частей ГРОВД. В итоге по результатам инспектирования данным службам поставлены неудовлетворительные оценки. Недостатки выявлены и по учетно-регистрационной дисциплине, то есть по вопросам приема, регистрации сообщений о преступлениях и происшествиях. Проверяющими выявлено 12 нарушений, которые, как они считают, были открыты при регистрации. Но говорить о приемном умысле укрытия преступлений нельзя до окончания проверки и расследования по ним.

В целом ведущие службы — уголовный розыск, управление кадров, управление по борьбе с налоговыми преступлениями, УБОП, следственное управление, подразделение службы тыла, милиция общественной безопасности, по делам миграции и паспортно-визовой — получили удовлетворительную оценку. Такую же оценку получили УВД и по итогам проведенных командно-штабных учений по теме "Действия органов внутренних дел Орловской области при возникновении чрезвычайных обстоятельств".

В пятницу 9 сентября в УВД состоялось совещание по итогам проверки, на котором присутствовали руководители города Орла, области, других силовых структур. И уже сегодня в УВД разработан план устранения недостатков, выявленных в ходе инспекторской проверки. Пресс-служба УВД.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ВСЕМИРНЫЙ КОНГРЕСС В ОРЛЕ

"XXI век и наследие М.М. Бахтина" — под таким названием на базе Орловского государственного университета при поддержке администрации Орловской области и международного научно-просветительского центра имени М.М. Бахтина 20 сентября начнет свою работу I Всемирный конгресс бахтиноведов.

Он соберет ученых из Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, Нижнего Новгорода, Барнаула и других городов России. А также из стран ближнего и дальнего зарубежья, таких, как Польша, Испания, Словакия, Македония, Франция.

В рамках конгресса состоится открытие первого в мире музея М.М. Бахтина, который будет располагаться в Орле на ул. Горького, 23. Также в эти дни на филологическом факультете ОГУ пройдет день Мордовии, а на философском факультете — день Украины. В муниципальном театре "Русский стиль" состоится премьера спектакля по мотивам пьесы мордовских драматургов К. и А. Смородиных о Бахтине. В Орловском музыкальном училище в дни конгресса будет открыт сезон "Бахтинские вечера классической музыки".

Остается только добавить, что М.М. Бахтин — известный не только в России, но и далеко за ее пределами литературовед, философ, лингвист.

НОВАЯ ТЕХНИКА МАШЗАВОДА

16 сентября на Орловском машиностроительном заводе (территория бывшего "Живаша") состоится презентация опытной модели бульдозера-экскаватора, построенного на основе трактора ЛТЗ-60АБ.

На официальном представлении разработки приглашено руководство администраций Орловской и Липецкой областей.

Новая машина создана благодаря сотрудничеству орловского предприятия с Липецким тракторным заводом и московской фирмой "А ЛЭКС технолоджис". Договорённость о начале сборки бульдозера-экскаватора была достигнута с партнерами летом этого года. В рамках сотрудничества орловские машиностроители занимаются установкой на трактор отвала для бульдозерных работ и экскаваторного оборудования.

После презентации новую разработку планируется представить на всероссийской выставке "Золотая осень", которая пройдёт в конце октября в Москве на ВВЦ.

СОСТОИТСЯ ОБЛАСТНОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЛЁТ

С 16 по 18 сентября неподалёку от посёлка Сеножатное Урицкого района состоится ежегодный областной туристический слёт работников образовательных учреждений.

Организатор мероприятия — областное управление общего и профессионального образования.

Участникам — командам городских и сельских районов области — предстоит соревноваться в спортивном ориентировании, в играх в футбол, волейбол.

Информативность "Орловской правды".